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פתרון
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בנקודה C של לשפה שמחוברים תחומים תת הם Γ1,Γ2 כאשר ,∂D = C−Γ1−Γ2 .2
הפונקציה C − Γ1 − Γ2 בתחום לכן .±i הבעייתיות הנקודות את וכוללים אחת,
הופך השעון כיוון נגד ואז החוץ, על מסתכלים כי מינוס, בסימן Γ1,Γ2 אנליטית.
.C את יחתכו ולא לשני, אחד זרים שיהיו כך אותם לבנות חשוב שלילי. כיוון להיות
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שאלה
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.I חשב .2

פתרון

לוגריתם. של כלשהו ענף של נגזרת כלומר, .g (z) = z2+1 ,f (z) =
g′ (z)
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ל קדומה פוקנציה קיימת לא ⇐ log של
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כמה שמקבלים להיות יכול אבל לוגריתם. של ענף שמקבלים שהנחנו היא הטעות

לתפור. נצטרך שלא כך תחום להגדיר ניתן ענפים.

פונקציה יש fל אז כלשהו קשר פשוט בתחום אנליטית f אם קושי: משפט ־ תזכורת
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,D בתחום אנליטית
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ההפוך: בכיוון רק ,Γ4ו Γ3 על חישוב אותו
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